



# КАЗАНСКАЯ РИВЬЕРА

ГОСТИНИЧНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС  
С АКВАПАРКОМ

## Уикенд в «Казанской Ривьере»

Каждую пятницу у многих возникает один и тот же вопрос: как провести долгожданные выходные и отдохнуть так, чтобы было интересно и максимально полезно? Куда пойти или поехать? А может быть лучше остаться дома? Есть вопросы, есть ответы, но главное есть нужный настрой, ведь **впереди целых два выходных дня!**



Если вы любитель комфорта и предпочитаете сервис высокого уровня, но нет времени на продолжительную поездку заграницу и желания потратить немалую сумму на отдых, стоит воспользоваться специальным предложением «Казанской Ривьера». Окунуться в историю 1000-летнего города, отдохнуть в самом высоком отеле с уникальной инфраструктурой, очутиться в атмосфере тропического лета и получить массу ярких эмоций – все это теперь и в Казани! Туры выходного дня специально разработаны для людей, живущих в напряженном ритме, они помогут в кратчайшие сроки сбросить с себя груз проблем и хорошо отдохнуть. Кроме того, по мнению психологов, есть категория людей (причем, очень большая), которые сильно устают за время продолжительного отпуска, проведенного в пути. Если вы заметили за собой эту особенность, вам лучше предпочесть именно такой отдых.



## Европейский курорт «Казанская Ривьера» представляет уникальную программу «Weekend».

Два дня в отеле «Ривьера» - это трехразовое питание, экскурсии по городу, посещение аквапарка «Ривьера» и открытого круглогодичного катка, вечер итальянской оперы в ресторане «Amore», тропическая дискотека, а также различные развлечения на любой вкус. **И всё это за 2 500 рублей на человека!**

Если род вашей деятельности не позволяет отлучаться от дел, совместите отдых и работу. Оснащенные современной техникой бизнес-центр, зал для переговоров, конференц-залы рассчитаны на проведение собраний любого рода: конференций, тренингов, торжественных обедов, вечеринок или банкетов с развлекательной программой. Независимо от количества человек – от 30 до 200 – в вашем распоряжении флип-чарты и мультимедийные проекторы, ноутбуки и Wi-Fi интернет, любое звуковое и световое оборудование.

Самое романтическое место в городе находится тоже здесь! Стильный ресторан с интригующим названием «Amore» расположен на первом этаже отеля «Ривьера». Блюда от лучших поваров, легкие закуски и восхитительные десерты, сочетающие европейские и национальные кулинарные изыски – «Казанская Ривьера» предусмотрела все, чтобы самые романтические моменты в жизни остались в вашей памяти навсегда. В субботние вечера ресторан приглашает любителей итальянской оперы. Звуки живой скрипки и виолончели, завораживающий голос тенора Andreano Cantor и шедевры мировой оперной классики – такое вы услышите только в ресторане «Amore».

Роскошная свадьба по европейским канонам – мечта всех влюбленных. Гостинично-развлекательный комплекс «Казанская Ривьера» предлагает уникальную возможность – свадьбу в отеле с выездной регистрацией брака. А при проведении свадьбы в банкетном зале или в ресторане отеля «Ривьера» предоставляются специальные скидки. Незабываемая ночь в номерах и апартаментах отеля со скидкой 15% - еще один замечательный подарок молодоженам. А если стоимость банкета «перевесит» стандарт, то «Казанская Ривьера» предоставит номер бесплатно. В стоимость проживания включается завтрак, шведский стол, свободное посещение аквапарка, катка и, конечно, комплимент для молодоженов в подарок.

Выходные в «Казанской Ривьере» - идеальный вариант для любителей активного, делового, романтического и просто спокойного семейного отдыха.

г. Казань, пр. Ф. Амирхана, 1, т.: (843) 511-21-21, 526-57-57, [www.hotelriviera.ru](http://www.hotelriviera.ru), [www.akvapark-kazan.ru](http://www.akvapark-kazan.ru)

